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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отказе в удовлетворении ходатайства по делу об административном
правонарушении № 012/04/14.3-44/2024

28 февраля 2024 года г. Йошкар-Ола

Я, заместитель руководителя – начальник отдела контроля закупок и
антимонопольного контроля органов власти Управления Федеральной
антимонопольной службы по Республике Марий Эл Бастраков Артем
Валерьевич, рассмотрев ходатайство представителя ООО «СМС Трафик» по
доверенности Кокина К.А. о передаче рассмотрения дела об
административном правонарушении № 012/04/14.3-44/2024 по
подведомственности, возбужденного в отношении ООО «СМС Трафик» по
части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ)

УСТАНОВИЛ:

Определением от 23.01.2024 возбуждено дело об административном
правонарушении № 012/04/14.3-44/2024 и проведении административного
расследования в отношении ООО «СМС Трафик» (ИНН 7705642257, ОГРН
1057746117384) по факту распространения смс-рекламы без согласия



абонента с нарушением части 1 статьи 18 Закона о рекламе.

14.02.2024 ведущим специалистом - экспертом отдела контроля закупок
и антимонопольного контроля органов власти Марийского УФАС России в
отношении ООО «СМС Трафик» составлен протокол об административном
правонарушении по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ в связи с нарушением
требований части 1 статьи 18 Федерального закона от 13 марта 2006 года №
38-Ф3 «О рекламе», выразившегося в направлении 16.07.2023 в 15 часов 05
минут на телефонный номер +79529116023 смс-рекламы с буквенного
идентификатора monneta.ru без предварительного согласия абонента
следующего содержания: «Ваш заем одобрен на 15 000 руб. под 0%!
Получить: dngz.ru/iXYkcq» (решение Марийского УФАС России от 27.12.2023 по
делу № 012/05/18-869/2023).

Рассмотрение данного дела назначено на 28 февраля 2024 года в 09
часов 00 минут.

Письмом от 15.02.2024 Кокиным К.А. заявлено ходатайство о передаче
дела об административном правонарушении в УФАС по Новосибирской
области в связи с тем, что, по мнению лица, у Марийского УФАС России
отсутствуют полномочия по рассмотрению дела об административном
правонарушении в связи с тем, что местом совершения правонарушения
является г. Новосибирск.

Рассмотрев указанное ходатайство, изучив материалы дела, прихожу к
выводу об отсутствии оснований для его удовлетворения в связи со
следующим.

Заявление о нарушении законодательства о рекламе поступило в
Марийское УФАС России в порядке переадресации из Управления
Роспотребнадзора по Республике Марий Эл.

Согласно сведениям, представленным в антимонопольный орган,
рассматриваемая реклама распространялась на территории г.
Новосибирск.

В связи с чем, Марийским УФАС России в адрес ФАС России
направлено ходатайство о наделении полномочиями по рассмотрению дела
о рекламе.

Письмом ФАС России (вх. № КТ/77665/23 от 25.09.2023) Марийское УФАС
России наделено полномочиями по возбуждению и рассмотрению дела по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе.

По результатам рассмотрения дела № 012/05/18-869/2023 о нарушении
законодательства о рекламе, на основании статей 28.1, 28.7 КоАП РФ,
должностным лицом Марийского УФАС России возбуждено дело об
административном правонарушении и назначено административное



расследование.

В соответствии с частью 2 статьи 29.5 КоАП РФ дело об
административном правонарушении, по которому было проведено
административное расследование, рассматривается по месту нахождения
органа, проводившего административное расследование.

Таким образом, Марийское УФАС России управомочено
рассматривать дело об административном правонарушении № 012/04/14.3-
44/2024, следовательно, основания для передачи дела об административном
правонарушении в УФАС по Новосибирской области отсутствуют.

На основании вышеизложенного, руководствуясь частью 2 статьи 24.4
КоАП РФ

ОПРЕДЕЛИЛ:

В удовлетворении ходатайства представителя ООО «СМС Трафик» по
доверенности Кокина К.А. о передаче дела № 012/04/14.3-44/2024 об
административном правонарушении в УФАС по Новосибирской области
отказать.



Заместитель руководителя
управления-начальник отдела

А.В. Бастраков
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